
October 12, 2021, 11:40 AM

RE: RE: Re: Każ Nru CH-21-2164
From: Commissioner at POLICE <commissioner.police@gov.mt>

To: nicho.grech@gmail.com <nicho.grech@gmail.com>

 

 

 

Għażiż
Sur Grech,

 

Din hija konferma li l-korrispondenza tiegħek
t’hawn taħt waslet f’dan l-uffiċċju
u ser tiġi
pproċessata.

 

Saħħa,

 

Uffiċċju
tal-Kummissarju tal-Pulizija

 

Office of the Commissioner of Police

Malta Police Force | Police
General Headquarters |
Floriana | MALTA |
'
+356 2294 2013/4 

 

 

 

From: nicho.grech@gmail.com <nicho.grech@gmail.com>


Sent: Tuesday, 12 October 2021 10:58

To: Commissioner at POLICE <commissioner.police@gov.mt>

Subject: Re: RE: Re: Każ Nru CH-21-2164

 

CAUTION: This email originated
from OUTSIDE the Government Email Infrastructure. DO NOT CLICK LINKS or OPEN
attachments unless you recognise the sender and know the content is safe.

 

Ghaddew gimghatejn u baqa' hadd ma kellimni xejn la lili u wisq anqas fuq jekk saritx xi nvestigazzjoni. Donnu ghal xi whud il-ligi ma
tapplikax, tapplikaw maghhom s-soltu impunuta sfaccata u miskin jien il-vittma. Dan x'korp tal-Puluzija
hu l-anqas feedback ma jaghti
'mbasta bis-suppost "li l-korrispondenza tiegħek t’hawn taħt waslet f’dan l-uffiċċju u ser tigi pproċessata".

Nicholas Grech

ID no. 435076M

Mob no. 79536643

mailto:nicho.grech@gmail.com
mailto:nicho.grech@gmail.com
mailto:commissioner.police@gov.mt


--

Sent from myMail for Android

Tuesday, 28 September 2021, 09:10AM +02:00 from Commissioner at POLICE
commissioner.police@gov.mt:


 

 

 

Għażiż
Sinjur/a,

 

Din hija konferma li l-korrispondenza tiegħek
t’hawn taħt waslet f’dan l-uffiċċju
u ser tiġi
pproċessata.

 

Saħħa,

 

Uffiċċju
tal-Kummissarju tal-Pulizija

 

Office of the Commissioner of Police

Malta Police Force | Police
General Headquarters |
Floriana | MALTA |
'
+356 2294 2013/4 

 

 

 

From:
nicho.grech@gmail.com [mailto:nicho.grech@gmail.com]


Sent: 28 September 2021 08:53

To: Info at POLICE <pulizija@gov.mt>

Subject: Fwd: Re: Każ Nru CH-21-2164

 

CAUTION: This email
originated from OUTSIDE the Government Email Infrastructure. DO NOT CLICK LINKS or OPEN
attachments unless you recognise the sender and know the content is safe.

 

Investigawh lill-Kummissarju ghas-sahha fi hdan l-Ombudsman, Charles Messina, ghall-cover-up li qed jaghmel tal-abbuzi fosthom tal-
Psikjatra David Cassar jibqa' ma jiehux passi. Araw emails u attachments hawn taht. Nitlob li nigi nterrogat
id-Depot biex naghti aktar
dettalji tal-abbuzi li ilni mal-20 sena nsofri.

Nicholas Grech

ID no. 435076M

Mob no. 79536643

--

Sent from myMail for Android

-------- Forwarded Message --------

From: nicho.grech@gmail.com


mailto:commissioner.police@gov.mt
mailto:nicho.grech@gmail.com
mailto:nicho.grech@gmail.com
mailto:pulizija@gov.mt
mailto:nicho.grech@gmail.com


To: Commissioner for Health ch@ombudsman.org.mt

Date: Thursday, 16 September 2021, 00:44PM +02:00

Subject: Re: Każ Nru CH-21-2164

Ara din l-email bhala risposta ghall-email tieghek tallum peress li dik ta' ftit minuti ilu baghatta qabel ilhaqt ktibt kollox.

Rigward korrispondenza meta kissruli l-laptop ara tnejn mill- attachments. Biex tiggustifika c-CEO li ma tikkumpensanix tal-hsarat,
giet vilment tghid li l-hsara ma saritx mill-istaff, tridx tmur, tghid mhux se nkissru jien il-laptop ghandi dik id-data kollha
fih. Wara li
nfaqtlu Eur 140 biex irrangajtu ma hallewnix indahlu lura fis-sala fejn qieghef MW7 biex ma jkollokx biex tghaddi l-hin aktar ikissruk
mentalment.

Rigward l-ghaziza ommi, din mietet nhar it-Tlieta li ghadda 14/9/2021 jumejn ilu minghajr ma hallewni mmur naraha sakemm
kienet irritornawha d-dar imma gravi bil-magna tal-ossignu. Issa se jcahduni milli nista' mmur ghall-funeral ghax flok tigi ghalija
ohti
kif kien tani l-permess il-ministru, iriduni mmur bin-nurse mieghi halli kulhadd ikun jaf li ghadni vilment sekwestrat maqful l-
isptar Monte Carmeli.

Rigward li l-kundizzjoni tieghi ddeterjorat ghax waqaft niehu l-kura kif ittini d-dritt naghmel il-mental health act artiklu 3.1.i minghajr
na nsofri riperkussjonijiet, mhux talli bqajt dejjem kalm u qatt ma qlajt inkwiet kif jistghu jikkonfermaw l-istaff,
talli s-side effects
tal-biza ta' din il-kura waqfu wara jumejn. Kien biss gideb sfaccat li l-kundizzjoni tieghi ddeterjorat ghax fosthom irrepetejt kif
ghamilt mieghek ukoll fil-passat li l-Psikjatra David Cassar hallini sekwestrat l-isptar minkejja li jaf
li r-rapporti tal-perizja li fihom
kien involut hu huma bbazati fuq konkluzjoni zbaljata flok informa lill-qorti immedjatament u nfetah il-kaz mill-gdid. Ara
attachment iehor.

Ukoll tiftakar meta int u Monica Borg Galea snin ilu kontu baghattu ghalija flimkien maz-zewgt huti biex tkellmuna biex dak it-
theddid tal-magistrat C. Peralta fuqi ninsewh u ma nsemmihx aktar ghax ghadda hafna zmien meta biex salvawlu karriera lili kienu
gabuni tal-mentali biex jaghmluhili difficli nikxef u nitwemmen. U mhux hekk u jien nibqa' nkanta l-Aida malizjozamet u vilment
ittimbrat tal-mentali li kellu konsegwenzi fuq it-2 kaz tieghi tal-qorti. B'dan il-mod ghamiltu cover-up sfaccat ghall-abbuzi li
ilni tant
zmien insofri u li hu aktar vili li ghamiltu fir-rwol tieghek ta' Kummissarju ghas-sahha u ma nvestigajtx ahseb u ara kemm hadt
passi jew infurmajt lill-Pulizija bhala persuna bil-wisq aktar awtorevoli minni biex jigu jkellmuni ha jivestigaw huma.
Ghadni
sekwestrat l-isptar u nsofri abbuzi fuq abbuzi ghax bqajt qatt ma hadtx passi bil-qedgha komdu ma tohrogx mill-ufficcju. Xi darba
z-zejt jitla' f'wicc l-ilma ghal kulhadd.

Nicholas Grech

79536643

--

Sent from myMail for Android

Thursday, 16 September 2021, 11:55AM +02:00 from Commissioner for Health
ch@ombudsman.org.mt:

 

 

 

Każ Nru CH-21-2164

 

 

16 ta’ Settembru 2021

 

 

Is-Sur Nicholas Grech

Email-
nicho.grech@gmail.com

 

 

mailto:ch@ombudsman.org.mt
mailto:ch@ombudsman.org.mt
mailto:nicho.grech@gmail.com


Għażiż Sur Grech

 

Nirreferi għall-ilment li inti ressaqt ma’ dan l-Uffiċċju fit-30 ta’Ġunju.

 

1.             
Dwar li inti:

 

a)             
Ma ngħatajtx permess sabiex toħroġ fil Main Garden;

 

b)             
m’intix titħalla toħroġ mill-isptar;

 

c)             
ma ngħatajtx permess sabiex tmur tara’ lill-ommok meta kienet Mater Dei;

 

d)             
restrizzjoni tal-libertà fil-komunikazzjoni

 

ġejt informat li dan sar peress li inti irrifjutajt li tieħu il-kura(mediċini etc.) li
suppost kont qed tieħu u għalhekk
il-kondizzjoni mentali tiegħek marret lura.

 

2.             
Dwar li ħadulek il-Laptop u ġie irritornat bli
screen imkisser, u kellek tħallas
€140 sabiex issewwieħ, nixtieq nistaqsik jekk inti kontx għamilt ilment ma’ l-
amministrazzjoni ta’ l-isptar dwar dan?  Għandek xi korresspondenza?

 

Tislijiet

 

 

 

 

Charles Messina

Kummissarju għas-Saħħa
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